Решение

Комиссии Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых членами Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации

г. Москва

21 декабря 2015 года

Рассмотрев проект постановления Совета Федерации «О внесении изменений в постановление Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 28 марта 2012 года № 63-СФ «О реализации отдельных положений Федерального закона "О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» и Регламента Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» (далее — проект постановления), Комиссия Совета Федерации по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых членами Совета Федерации (далее — Комиссия), решила:

- 1. Рекомендовать рассмотрение проекта постановления на заседании Совета Федерации 25 декабря 2015 года.
- 2. Поручить заместителю Председателя Совета Федерации, председателю Комиссии Ю.Л.Воробьеву выступить на заседании Совета Федерации 25 декабря 2015 года по проекту постановления.
- 3. Поручить членам Комиссии доложить о проекте постановления на ближайших заседаниях комитетов Совета Федерации, представителями которых они являются.

Председатель Комиссии

Ю.Л. ВОРОБЬЕВ